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Riforma dei ruoli organici dei personali 
dipendenti dal Ministero del tesoro, dell» 
Corte dei conti, di gestione e controllo, di 
ragioneria delle intendenze di finanza e delle 
delegazioni del tesoro. 

Present i e votanti , 
Maggioranza . « . 

Voti favorevoli 
Voti contrari . 

(La Camera approva). 

226 
I H 

175 
51 

Modificazioni ed aggiunte alla legge 8 
febbraio 1900, n. 50, per concorso dello Stato 
nelle opere di conduttura di acqua potabile. 

Presenti e votanti . . . . 226 
Maggioranza 114 

Voti favorevoli . . . 1 8 8 
Voti contrar i . . . . 38 

(La Camera approva). 
Solerrogazioni e in te rpe l lanze . 

Presidente. Prego il segretario di dar let-
tura delle domande d' interrogazione e di 
interpellanza. 

Di Trab ia , segretario, legge : 
<11 sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro delle finanze per sapere se 
a complemento del recente Decreto di amni-
stia presenterà alla Camera un disegno di 
legge per il condono delle sopratasse e pene 
pecuniarie per contravvenzioni alla legge 
sulle tasse di registro e di successione. 

« Pezzato. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare il 

ministro dei lavori pubblici circa il servi-
zio ferroviario negli Abruzzi. 

< De Amicis. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in te r rogare il 

ministro degli affari esteri, per sapere se 
in vista della imminente possibile denun-
cia dei t ra t ta t i di commercio, il Governo 
sia preparato alle nuove negoziazioni e se 
creda che l 'a t tuale tariffa possa servire di 
base alle medesime. 

« Giacinto Frascara. > 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare gli 

onorevoli minis t r i degli affari esteri e degli 
in terni sulla espulsione int imata dal Go-
verno francese a ci t tadini i ta l iani resi-
denti a Nizza. 

< Bissolati. » 
« I l sottoscritto chiede di interrogare 

l 'onorevole ministro degli affari esteri sulla 

annunziata denunzia del t ra t ta to di com-
mercio coll ' I talia da par te della Monarchia 
Austro-Ungarica. 

« Ottavi. » 
« I l sottoscritto chiede di interrogare 

l 'onorevole ministro di grazia e giustizia per 
sapere se consideri conforme a giustizia che 
quattro ci t tadini mirandolesi, incensurati , 
subiscano da oltre t re mesi il carcere pre-
ventivo per una imputazione la quale, an-
che se provata, porterà una pena assai mi-
nore. 

« Agnini . » 
« I l sottoscritto chiede di interrogare 

l 'onorevole ministro dei lavori pubblici per 
sapere quando saranno portat i a conoscenza 
del Par lamento gli studi preparator i e le 
proposte della Commissione Reale, i s t i tu i te 
per studiare il nuovo esercizio ferroviario 

< Ciccotti. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro dei lavori pubblici per sa-
pere se, e come sia appl icata la legge sui 
r i tardi ferroviari , e per sapere anche se 
l 'onorevole ministro non creda utile, nel 
pubblico interesse, una r i forma tendente a 
stabil ire finalmente la sincerità degli orari 
ferroviari , 

« Àguglia. » 
«Il sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro delle finanze per conoscere 
se intenda, senza ulteriori indugi, e tenendo 
gli impegni già r ipetutamente dati dal Go-
verno in Parlamento, al miglioramento delle 
tr ist issime condizioni in cui versa il perso-
nale amministrativo delle intendenze di finanza, 
come il suo collega del tesoro ha già prov-
veduto col disegno di legge n. 4 iscritto 
all 'ordine del giorno della Camera, alla si-
stemazione del personale di ragioneria della 
stessa intendenza, oltre che a quello del per-
sonale del Ministero del tesoro, delia Corte 
dei conti e delle delegazioni del tesoro. 

« Santini . » 
« I l sottoscritto chiede di interrogare 

l 'onorevole ministro dei lavori pubblici 
per chiedergli di intervenire con la sua 
legi t t ima autorità, presso la Società Adria-
tica, a che la stazione di Portonaccio, la 
cui costruzione ha importato somme ingenti , 
sia adibita al necessario servizio di accet-
tazione delle merci. 

« Santini . » 
« I l sottoscritto chiede d ' interpellare l'ono-

revole ministro dei lavori pubblici sul-


